



OBČINA MIKLAVŽ  
NA DRAVSKEM POLJU

ŽUPAN

Nad izviri 6  
2204 Miklavž na Dravskem polju  
[www.miklavz.si](http://www.miklavz.si)

Tel. 02 / 6296 820

Fax. 02 / 6296 828

E-pošta: [obcina.miklavz@miklavz.si](mailto:obcina.miklavz@miklavz.si)

Davčna št.: 60592869

Matična št.: 1365614000

TRR: 01369-0100009566

Miklavž, 03. 02. 2020

## OBČINSKEMU SVETU OBČINE MIKLAVŽ NA DRAVSKEM POLJU

### **ZADEVA: Gradivo za 13. redno sejo Občinskega sveta Občine Miklavž na Dravskem polju**

VSEBINA:	Predlog Letnega programa kulture v Občini Miklavž na Dravskem polju za leto 2020
GRADIVO PREDLAGA:	Egon Repnik, univ. dipl. prav., župan
GRADIVO PRIPRAVIL:	Občinska uprava
POROČEVALEC NA SEJI:	Župan in občinska uprava
VSEBINA GRADIVA	<ul style="list-style-type: none"><li>- predlog sklepa,</li><li>- obrazložitev,</li><li>- predlog Letnega programa za kulturo v Občini Miklavž na Dravskem polju za l. 2020.</li></ul>

### **PREDLOG SKLEPA:**

Na podlagi 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF, 14/15 – ZUUJFO, Ur.l. RS., št. 76-3221/2016, 11/2018-ZSPDSLS-1 in 30/2018), 9. in 14. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur. l. RS., št. 96/02, 53/07, 56/08, 4/10, 20/11, 111/2013, 68/2016, 61/2017 in 21/2018 - ZNOrg) in 14. člena Statuta Občine Miklavž na Dravskem polju (MUV št. 24/2015 in 16/2017), Občinski svet Občine Miklavž na Dravskem polju sprejme Letni program za kulturo v Občini Miklavž na Dravskem polju za leto 2020.

mag. Egon Repnik, univ. dipl. prav.  
ŽUPAN

## OBRAZLOŽITEV:

### I. Pravne podlage

**Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo** (ZUJIK, Ur. l. RS, št. 96/02, 53/07, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/2016, 61/2017 in 21/2018-ZNOrg) opredeljuje javni interes kot interes za ustvarjanje, posredovanje in varovanje kulturnih dobrin na državni in lokalnih ravneh, ki se uresničuje z zagotavljanjem pogojev zanje.

Določilo 9. člena ZUJIK narekuje **sprejem dokumenta, ki določa javni interes za kulturo in udejanjanje le-tega**. Na osnovi le-tega se oblikujejo **letni izvedbeni načrti nosilcev javnega interesa**, javni razpisi in javni pozivi za sofinanciranje javnih kulturnih programov in kulturnih projektov, aktov o ustanovitvi javnih zavodov, strateških načrtov in letnih programov dela, javnih razpisov za oddajo javne kulturne infrastrukture ter upravnih odločb.

Določilo 14. člena ZUJIK predvideva sprejem lokalnega programa za kulturo za obdobje štirih let, pri čemer lahko program vsebuje tudi dolgoročne usmeritve, ki presegajo to obdobje.

**Pravilnik za vrednotenje kulturnih programov v Občini Miklavž na Dravskem polju** (MUV, št. 10/2000) določa pogoje, kriterije za ocenjevanje in postopke za vrednotenje in razdelitev sredstev, namenjenih za sofinanciranje kulturnih programov v Občini Miklavž na Dravskem polju.

Drugi akti, ki urejajo financiranje izvajanja programov na področju kulture so naštetih v III. točki lokalnega programa.

### II. Vsebina letnega programa kulture in razlogi za sprejem sklepa

**Letni program kulture v Občini Miklavž na Dravskem polju za leto 2020 določa programe in storitve na področju kulture, ki se sofinancirajo iz javnih sredstev, obseg in vrsto dejavnosti, potrebnih za njegovo uresničevanje in obseg sredstev, ki se zagotavljajo v proračunu lokalne skupnosti.**

**Letni program kulture predstavlja osnovo za objavo in izvedbo razpisa ter dodelitev sredstev za sofinanciranje programov kulture v Občini Miklavž v letu 2020.**

### III. Finančni učinek

Višina sredstev za programe na področju kulture je določena v Proračunu za leto 2020. Na osnovi sprejetega programa kulture občina izvede javni razpis za izbiro izvajalcev programa.

Izvajalci programov kulture v Občini Miklavž na Dravskem polju so izbrani na podlagi vrednotenja prijavljenih programov, ki se opravi na osnovi Pravilnika za vrednotenje kulturnih programov v Občini Miklavž na Dravskem polju, v okviru razpoložljivih sredstev v proračunu.

Pripravila:

Simona Horvat, svetovalka za splošne in pravne zadeve.



OBČINA MIKLAVŽ  
NA DRAVSKEM POLJU

# LETNI PROGRAM KULTURE ZA LETO 2020

Februar 2020

## I. Uvod

Občinski svet Občine Miklavž na Dravskem polju je na podlagi 14. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (ZUJIK, Ur. l. RS, št. 96/02, 53/07, 56/08, 4/10, 20/11, 111/13, 68/2016, 61/2017 in 21/2018-ZNOrg) sprejel Lokalni program za kulturo Občine Miklavž na Dravskem polju, za obdobje štirih let, to je od 2019 do 2022, ki predstavlja strateški dokument razvojnega načrtovanja kulturne politike, ki izhaja iz doseženega položaja kulture v občini in s katerim se ugotovi vloga kulture v razvoju občine ter ugotovi javni interes zanjo.

Lokalni program za kulturo je temeljni programski in izvedbeni dokument, ki postavlja prioritete občinske kulturne politike in neposredno odgovarja na ključne probleme posameznih področij kulture.

Lokalni program za kulturo je opredelil kulturne prioritete ter cilje in ukrepe za doseg ciljev in vključuje:

- izhodišča in usmeritve za pripravo programa kulture,
- pravne podlage za sprejem lokalnega programa kulture,
- analiza stanja na področju kulture v Občini Miklavž na Dravskem polju,
- javni interes na področju kulture,
- obseg in vrste kulturnih dejavnosti,
- splošne prioritete kulturne politike,
- delovanje kulturnih ustanov v Občini Miklavž na Dravskem polju.

Z **Letnim programom kulture Občine Miklavž na Dravskem polju** so določeni:

- **programi kulture**, ki bodo v letu 2020 sofinancirani iz občinskega proračuna,
- **obseg in vrsta dejavnosti potrebnih za uresničevanje tega programa** ter
- **obseg sredstev**, ki se v ta namen zagotovijo v proračunu občine za leto 2020.

**Letni program kulture Občine Miklavž na Dravskem polju za leto 2020** je skupaj z letnimi programi nosilcev javnega interesa za kulturo in Proračunom občine za leto 2020 ter Pravilnikom za vrednotenje kulturnih programov v Občini Miklavž na Dravskem polju (MUV, št. 10/2000) podlaga za objavo javnega razpisa za sofinanciranje izvajanje programov društev in drugih organizacij na področju kulture.

## II. Programi kulture, ki se bodo izvajali v letu 2020

Občina Miklavž na Dravskem polju bo v skladu z Odlokom o proračunu Občine Miklavž na Dravskem polju za leto 2020 zagotavljala proračunska sredstva, ki so namenjena izvajanju kulturnih programov v Občini Miklavž za naslednje programe oz. dejavnosti:

### 1. NEPREMIČNA KULTURNA DEDIŠČINA

**Načrtovana sredstva: 10.500,00 EUR**

V proračunu za leto 2020 so v okviru ohranjanja kulturne dediščine načrtovana sredstva za sofinanciranje obnove cerkve Sv. Miklavža in Marijinega vnebovzetja Dobrovce ter za vzdrževanje spominskih obeležij NOB.

### 2. KNJIŽNIČNA DEJAVNOST

**Načrtovana sredstva: 49.623,00 EUR**

V skladu z Zakonom o uresničevanju javnega interesa na področju kulture, je občina dolžna zagotavljati sredstva za delovanje splošno-izobraževalne knjižnice. Občani lahko tako potrebo po informiranju, izobraževanju, razvedrilu, duhovno potrebo in razvijanje pismenosti zadovoljujejo z obiskom osrednje knjižnice v Mariboru in drugih krajevnih enot, ki delujejo v

okviru **Mariborske knjižnice**. Prav tako so zagotovljena sredstva za izdelavo idejne zasnove ureditve krajevne knjižnice Miklavž.

Način financiranja delovanja knjižnice je opredeljen v Zakonu o knjižničarstvu in v Pravilniku o načinu določanja skupnih stroškov osrednjih knjižnic, ki zagotavljajo knjižnično dejavnost v več občinah in stroškov krajevnih knjižnic (Ur. l. RS 19/03), ki določa, da vsaka izmed občin zagotavlja stroške delovanja knjižnice v svoji občini v celoti, skupni stroški delovanja mreže, obdelave gradiva ter stroški uprave in vodenje pa se delijo po kriteriju števila prebivalcev v posamezni občini.

Občanom je zagotovljen dostop do knjižnega gradiva tudi z obiskom mobilne knjižnice oz. **bibliobusa**, v skladu z dogovorjenim urnikom, ki se v mreži knjižnice delijo po postajališčih določenih glede na število prebivalcev.

Občina zagotavlja tudi finančna sredstva za **nakup knjižničnega gradiva**, to so sredstva za nakup knjig, ki jih mora v višini najmanj 35% nakupnega standarda zagotavljati občina matični knjižnici, ki na njenem območju skrbi za nabavo knjig in knjižnično dejavnost.

### **3. DEJAVNOST JAVNIH KULTURNIH ZAVODOV**

**Načrtovana sredstva: 3.150,00 EUR**

Kot že pretekla leta so tudi v letu 2020 zagotovljena finančna sredstva za sofinanciranje festivala Lent, v okviru katerega bo izveden tudi plesni nastop v Občini Miklavž na Dravskem polju.

### **4. LJUBITELJSKA KULTURA**

**Načrtovana sredstva: 12.500,00 EUR**

Najpomembnejša funkcija kulturnega ljubiteljstva je prav gotovo kakovostno preživljanje prostega časa, torej razvijanje družabnega življenja ob kulturnem udejstvovanju. V tem smislu ima vključevanje v kulturne skupine močan socializacijski pomen, omogoča uveljavitev tudi tistih družbenih skupin in posameznikov, ki v vsakdanjem delovnem ali družinskem okolju ne dosegajo osebnega zadoščenja in potrditve ali pa so iz bioloških (mladina, starostniki, invalidi), starostnih ali kakšnih drugih razlogov potisnjeni v obrobje družbe.

V Občini Miklavž na Dravskem polju delujejo ljubiteljske kulturne skupine iz različnih področij (glasbena umetnost, gledališka umetnost, ples...). Kljub temu, da je kulturna dejavnost v občini v vzponu, pa bi bilo potrebno več pozornosti posvetiti povezovanju in pridobivanju otrok in mladine za vključitev in delovanje v društvih v občini ter gledališki oziroma dramski dejavnosti, ki se je v občini v zadnjih letih zelo razširila in utrdila.

Sredstva za izvajanje ljubiteljske kulture so vsako leto razdeljena na osnovi javnega razpisa ter v skladu s Pravilnikom za vrednotenje kulturnih programov v Občini Miklavž na Dravskem polju.

### **5. DRUGI PROGRAMI V KULTURI**

**Načrtovana sredstva: 26.100,00 EUR**

Z vlaganjem v javno kulturno infrastrukturo je mogoče zagotoviti oz. izboljšati prostorske pogoje za delovanje kulturnih društev in drugih izvajalcev na področju kulture.

V okviru postavke »telefon, telefax, fax, el. pošta« so načrtovana finančna sredstva za pokritje stroškov dostopa do brezžičnega interneta v Kulturnem domu Miklavž.

V okviru postavke »nakup drugih osnovnih sredstev« so načrtovana finančna sredstva za nakup projektorja v Kulturnem domu.

Občina načrtuje v okviru postavke »investicije in investicijsko vzdrževanje kulturnih domov« v letu 2020 finančna sredstva za:

- dopolnitev avdio opreme v Kulturnem domu Miklavž,

- prenos pogodbenih obveznosti v leto 2020 iz naslova izvedbe plinifikacije objekta KD Miklavž v višini **7.970,00 EUR**,
- plačilo storitev izdelave projektne dokumentacije - idejne zasnove ureditve kulturnega doma, ki predvideva rekonstrukcijo objekta z novo ureditvijo vhoda in okolja.

## **6. SOFINACIRANJE DEJAVNOSTI BOTANIČNIH VRTOV, AKVARIJEV**

**Načrtovana sredstva: 920,00 EUR**

Za sofinanciranje botaničnih vrtov, ki imajo pomembno vlogo pri ohranjanju ogroženih, redkih in zaščitene rastlinskih vrst načrtujemo enako višino sredstev kot v preteklem letu.

### **III. Posebne določbe**

Občina Miklavž na Dravskem polju lahko omeji obseg dodeljenih sredstev za leto 2020 tistim izvajalcem na področju kulture, pri katerih se na osnovi poročila oz. izvedenega nadzora ugotovi, da niso izpolnili vseh obveznosti iz pogodbe o sofinanciranju programov kulture v letu 2019.

Sredstva za sofinanciranje programov kulture se razdelijo v celoti na podlagi izvedenega javnega razpisa ter vrednotenja prispelih programov v skladu z merili in kriteriji določenimi v Pravilniku za vrednotenje kulturnih programov v Občini Miklavž na Dravskem polju.

Opredeljena namenska sredstva se razdelijo in porabijo v celoti za načrtovane namene. Če sredstev tekom leta ni mogoče porabiti, ker niso izpolnjeni vsi pogoji za porabo, župan prerazporedi sredstva v skladu z določili odloka o proračunu občine za tekoče leto. V primeru, da občinski svet ob sprejemanju rebalansa proračuna spremeni znesek namenskih sredstev za področje kulture in odloči, da se del sredstev nameni v druge namene, predstavlja prerazporeditev teh sredstev sočasno tudi spremembo letnega programa kulture.

Društva in druge organizacije, ki delujejo na področju kulture in so prejemniki občinskih sredstev za izvajanje kulturnih programov, so dolžna v letu sofinanciranja na povabilo občinske uprave, najmanj dvakrat, oziroma v skladu s potrebami občine, sodelovati pri organizaciji prireditev, katerih organizator je občina.

### **IV. Veljavnost in uporaba Letnega programa kulture v Občini Miklavž na Dravskem polju v letu 2020**

Letni program kulture v Občini Miklavž na Dravskem polju za leto 2020 začne veljati naslednji dan po sprejemu na Občinskem svetu in se uporablja za financiranje, izvedbo javnega razpisa ter za razdelitev sredstev za sofinanciranje programov na področju kulture v Občini Miklavž na Dravskem polju v letu 2020.

Letni program kulture Občine Miklavž na Dravskem polju se objavi na sedežu občine ter spletni strani [www.miklavz.si](http://www.miklavz.si).

Številka: 610-0001/2020  
Miklavž, dne 03. 02. 2020

**ŽUPAN**  
mag. Egon Repnik, univ. dipl. prav.